

## 泰國教育部代表 Sumitra Thongsang 女士於「2023 年泰國臺灣高等教育展」開幕典禮中致詞，展望此次活動為泰國學生提供升學選擇與知識發展的重要契機

駐泰國代表處教育組

2023 年 8 月 26 日，泰國教育部代表 Sumitra Thongsang 女士、駐泰國台北經濟文化辦事處副代表薛秀媚女士，以及國立屏東科技大學校長金龍先生，在 Samyan Mitrtown Hall 的 5 樓，於曼谷的 Samyan Mitrtown 共同主持了這場盛大的開幕典禮，參與者包括校長、講師以及學生。

Sumitra Thongsang 女士在致詞中強調，台灣高等教育經過多年的發展已日益國際化。台灣大學與世界各國頂尖學府建立緊密聯繫，促進教育與研究的跨界合作。此外，中華民國（台灣）教育部每年提供各種學位的獎學金，包括學士、碩士和博士學位，同時也包括針對泰國學生的短期華語文獎學金。這為泰國學子提供了一個卓越的學習機會，不僅能夠培養知識，更能夠開拓個人潛力。

她進一步指出，此次展覽將台灣與泰國的教師、高中生和大學生連結起來，將教育資訊帶到曼谷，讓學子們更了解台灣頂尖大學的課程內容和獎學金項目。2023 年有 32 所台灣大學參展，在泰國有駐泰國台北經濟文化辦事處教育組及泰國臺灣教育中心提供指導，為學生提供直接資訊諮詢。同時，活動中也設有臺灣獎學金講座、校友分享論壇以及在學生的經驗分享。這些活動將為即將申請獎學金或升學的學子提供寶貴資訊，幫助他們更好地了解在台灣學習和生活的種種機會，為未來的發展做好準備。

撰稿人/譯稿人：駐泰國代表處教育組

資料來源：2023 年 8 月 28 日，Office of the Private Education Commission, Ministry of Education <https://opec.go.th/gallery/detail/400>